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Erinnerung der Problemstellung:

In einem zweistufigen Produktionsprozess werden aus drei Rohstoffen drei Zwischenprodukte und

—

-~ ausden dreiZwischenprodukten drei Endprodukte hergestellt. Folgende Stucklisten sind bekannt:
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A 2 B 2c R1 2 6 8 R1 46 62 98
R2 1 5 7 R2 38 53 81
R3 2 0 3 R3 21 20 34
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Der Zusammenhang zwischen den Zwischenprodukten und den Endprodukten ist nicht bekannt, soll
aber ermittelt werden. Ansatz: Agz- Bz = Giemit der unbekannten Matrix Bz, die im Folgenden X
genannt wird.

Agr - KX =(qe | Az )
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CAS-Befehl: A

Frage: Was hilft uns das fur das obige Problem?
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